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1. melléklet a …/2018. (… …) XI.ÖK rendelethez

„1. melléklet a 26/2010./IX.21./ XI.ÖK rendelethez

Várakozási övezet Újbuda Önkormányzata közigazgatási területén,
maximális várakozási időtartam 4 óra: 

A Szent Gellért tér - Kelenhegyi út - Verejték utca - Rezeda utca - Kelenhegyi út - Szirtes út - Számadó utca - Gyula utca - Mihály utca - Somlói út - Avar utca - Hegyalja út - Budaörsi út - Nagyszőlős utca - Ajnácskő utca - Hamzsabégi út - Budafoki út - Bogdánfy utca - Irinyi József utca - Goldmann György tér - Műegyetem rakpart által határolt terület, beleértve - a Műegyetem rakpart kivételével - a határoló utakat és tereket.
Várakozási övezet Újbuda Önkormányzata közigazgatási területén,

időtartam-korlátozás mélküli területek
A Szerémi út - Galvani utca - Andor utca - Egér út - vasút - Hamzsabégi út - Budafoki út - Bogdánfy utca - Irinyi József utca - Goldmann György tér - Pázmány Péter sétány - Dombóvári út által határolt terület, beleértve - a Hamzsabégi út, a Budafoki út, a Bogdánfy utca, az Irinyi József utca, a Goldmann György tér és a Dombóvári út kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Mikes Kelemen utca - Csárda utca - Balatoni út - Boldizsár utca - Péterhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket; valamint a Műegyetem rakpart.
Várakozási övezet Újbuda Önkormányzata közigazgatási területén,

3 órára történő díjfizetés esetén a díjfizetés napján a várakozási üzemidő végéig további díjfizetés nélkül az alábbi területeken lehet várakozni:
A XI. kerület Műegyetem rakpart.”

2. melléklet a …/2018. (… …) XI.ÖK rendelethez

„2. melléklet a 26/2010./IX.21./ XI.ÖK rendelethez

Várakozási övezet díjtételek szerinti felsorolása
1. és 3. díjtételű terület
Újbuda Önkormányzata közigazgatási területén nincs.
2. díjtételű terület
A Szent Gellért tér - Kelenhegyi út - Mányoki út - Ménesi út - Bartók Béla út - Móricz Zsigmond körtér - Karinthy Frigyes út - Irinyi József utca - Goldmann György tér - Műegyetem rakpart által határolt terület, beleértve - a Műegyetem rakpart kivételével - a határoló utakat és tereket.
4. díjtételű terület
A Kelenhegyi út - Verejték utca - Rezeda utca - Kelenhegyi út - Szirtes út - Számadó utca - Gyula utca - Mihály utca - Somlói út - Avar utca - Hegyalja út - Budaörsi út - Nagyszőlős utca - Ajnácskő utca - Hamzsabégi út - Budafoki út - Bogdánfy utca - Karinthy Frigyes út - Móricz Zsigmond körtér - Bartók Béla út - Ménesi út - Mányoki út által határolt terület, beleértve - a Kelenhegyi út Szent Gellért tér és Mányoki út közötti szakasza, a Karinthy Frigyes út, a Móricz Zsigmond körtér, a Bartók Béla út, a Ménesi út és a Mányoki út kivételével - a határoló utakat és tereket.
5. díjtételű terület
A Szerémi út - Galvani utca - Andor utca - Egér út - vasút - Hamzsabégi út - Budafoki út - Bogdánfy utca - Irinyi József utca - Goldmann György tér - Pázmány Péter sétány - Dombóvári út által határolt terület, beleértve - a Hamzsabégi út, a Budafoki út, a Bogdánfy utca, az Irinyi József utca, a Goldmann György tér és a Dombóvári út kivételével - a határoló utakat és tereket; továbbá a Mikes Kelemen utca - Csárda utca - Balatoni út - Boldizsár utca - Péterhegyi út által határolt terület, beleértve a határoló utakat és tereket; valamint a Műegyetem rakpart.”
3. melléklet a …/2018. (… …) XI.ÖK rendelethez

„3. melléklet a 26/2010./IX.21./ XI.ÖK rendelethez

A Fővárosi Önkormányzat tulajdonában lévő utak, melyre érvényesek a kerület által kiadott kevezményes lakossági várakozási hozzájárulások.

A XI. kerületben az Andor utca, a Bartók Béla út, a Bocskai út, a Bogdánfy utca, a Budaörsi út, az Etele tér, a Fehérvári út, a Galvani utca, a Hegyalja út, az Irinyi József utca, a Karolina út, a Nagyszőlős utca, az Október huszonharmadika utca, a Somogyi utca és a Villányi út.”

