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Budapest Főváros XI. Kerület

Újbudai Polgármesteri Hivatal

Tárgy: Budapest, XI. kerület Magyar Tudósok körútja – Pázmány Péter sétány – (4082/2) hrsz.-ú közterület – Magyar Nobel-díjasok útja által határolt terület kerületi építési szabályzata

Tisztelt Főépítész Úr!

Köszönjük tárgyi kerületi építési szabályzat tervének készítéséről szóló értesítését és az alábbiakban adjuk meg azzal kapcsolatos észrevételeinket, a teljesség igénye nélkül.

A tárgyi területre vonatkozóan közzétett dokumentáció  - véleményünk szerint -  hiányos és egyes vonatkozásokban félreérthető. Ezt a megállapításunkat az alábbiakkal indokoljuk:
  A Szabályozási Terv „Jelmagyarázat”  című lapján 
-  sem az Alaptérképi elemek 
-  sem  a Kötelező szabályozási elemek 
-  sem a Szabályozás másodlagos elemei

-  sem az Egyéb szabályozási elemek 
-  sem az Irányadó és tájékoztató elemek között 
nem szerepel a „fasor” jele
A tervezési területet határoló Pázmány Péter sétány, valamint a Magyar Tudósok körútja szerepe a Szabályozási Tervlapon nem világos abban a tekintetben, hogy csupán mint a tervezési területet határoló útvonal, vagy része a tervezési területnek.

A Pázmány Péter sétányon szabályozási elemként jelöli a „Jelmagyarázat” elemei között felsorolt és ábrázolt jellel a tervezett gyalogos sétányt, a tervezett kerékpárutat, valamint a tervezett kötöttpályás tömegközlekedés tervezett nyomvonalát. (Ez  - köztudomásúan -  a Budai Fonódó II. lenne, amelynek csak a tervezési költsége áll rendelkezésre, a megvalósítása forráshiány miatt bizonytalan.)
Nem jelöli azonban a Pázmány Péter sétányon meglévő fasort, melynek faegyedei pontos helyük megjelölésével szerepelnek a  Kopaszi Gát Kft. megrendelésében 2017. szeptemberben a FŐMTERV Zrt. megbízásából a Garten Stúdió által készített kétféle kiviteli terven. Egyik terv a tervezett villamos  nyomvonala miatt szélesítendő út fakivágási tervét ábrázolja, másik terv a villamos megvalósítása után telepítendő új fasort.
Tehát: mind a XI. kerületi, mind a Fővárosi Önkormányzat nyilvántartása szerint van és lesz is fasor a Pázmány Péter sétányon!
Következésképpen: ha a tervezett kötöttpályás tömegközlekedés, kerékpárút és gyalogos sétány jelét szerepeltette a szabályozási terv rajzi lapja, ugyanúgy szerepeltetnie kellett volna a fasort is. A fasor jelét azonban a Jelmagyarázat című lapon is mellőzte.
Ezért mind a Jelmagyarázat, mind a Szabályozási Tervlap hiányos és félrevezető. (Akár része a  Pázmány Péter sétány a tervezési területnek, akár csak annak határoló útvonala.)
(A Pázmány Péter sétány meglévő fasorával  kapcsolatban a Gazdasági Bizottság 2018. március 7-i ülésén úgy határozott, hogy annak kivágása  - az egyenlőre forráshiány miatt bizonytalan megvalósítású Budai Fonódó II. villamos-pálya építési engedélyének megadása előtt nem végrehajtható.)
A Rendelet-tervezet  4. § (5) bekezdése is természetesnek tekinti, hogy a tervezési területen vannak és lesznek fasorok, amikor így rendelkezik: „Térszín alatti építés esetén a meglévő fasorok nyomvonalától  min. 3-3 méter széles sávban építés tevékenység nem végezhető.”
A Rendelet-tervezet  Zöldfelületekről szóló 4. § (1) és (4) bekezdése is gondot fordít arra, hogy az Info Park  ne sivár épülethalmaz legyen, valamint a parkolásról szóló  12. § (1) bekezdése  is helyesen képviseli Újbuda fásítással kapcsolatos álláspontját. …A közművekre vonatkozó 11 § (5) bekezdése szintén  a fák védelmét célozza, amikor előírja, hogy a feleslegessé váló közművezetékek megszüntetésétől akkor lehet eltekinteni, ha azok kivétele fák gyökérzetét sértené.
A fasorokkal kapcsolatban: megnyugtatónak tartjuk a Rendelet-tervezet 30 § (4) bekezdését, mely előírja, hogy a 25 méter szabályozási szélességet elérő úttelek esetében minimum két oldali fasor telepítése szükséges.

A Rendelet-tervezet 23. § (1) bekezdés  a) pontjának törlését javasoljuk, vagyis a gyeprácsos  talajborítás  legkisebb kötelező zöldfelületbe való  beszámíthatóságát ellenezzük, annak csekély értéke miatt.

A (3) bekezdésben: a zöldfelület háromszintesnek minősítéséhez  100 négyzetméterenként javasoljuk  1 db nagy, vagy közepes lombtömeget növesztő lombos fa telepítését.
A Rendelet-tervezet  1.c. mellékleten a  Vt-V-XI-I-01  övezetben a  zöldfelület megengedett legkisebb mértékét  35 %-ban kérjük meghatározni. Ezt a terepszint alatti legnagyobb beépíthetőségi arány lehetővé teszi.
Tisztelt Főépítész Úr!

Kérjük javaslataink szíves megfontolását.
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